

李克强同哥伦比亚总统桑托斯举行会谈时强调

共同谱写中哥友好合作新篇章

据新华社波哥大5月21日电(记者 桂涛 尚军) 国务院总理李克强当地时间5月21日下午在波哥大总统府同哥伦比亚总统桑托斯举行会谈。

赏方长期奉行一个中国政策,同时也坚定支持哥国内和平进程。中方愿同哥方以两国建交35周年为新起点,增进政治互信,加强务实合作,扩大人文交流,密切在国际和地区事务中的协调配合,谱写中哥友好合作新篇章,更好造福两国人民。

备制造业合作,并欢迎发达国家企业参与,积极拓展第三方合作,帮助哥方推进工业化进程。中国政府鼓励本国企业积极参与哥公路、地铁、港口等基础设施建设。在中拉产业和装备合作融资安排的基础上,探讨双边融资合作模式,为两国产能、装备合作和基础设施建设提供融资支持。

欢迎李克强访哥,相信此访将成为两国关系发展的里程碑。会谈后,两国领导人共同见证了双边经贸、产能、基础设施建设、文化、教育、科技、农业、金融等领域合作文件的签署。双方还发表了中哥政府联合声明。

新华社俄罗斯季夫诺莫尔斯克耶5月21日电(记者 吴刚 戴天放) 中俄“海上联合-2015(I)”军事演习21日在俄罗斯黑海之滨小城季夫诺莫尔斯克耶举行闭幕式。

中国海军副司令员杜景臣海军中将表示,此次演习是中俄两军落实两国元首关于共同举办庆祝第二次世界大战胜利70周年活动重要共识的具体举措,对于巩固深化两国、两军、特别是两国海军之间的务实交流合作,具有十分重要的意义。

俄罗斯海军副司令员费多坚科海军中将表示,俄中“海上联合-2015(I)”军事演习在远离两国海军基地的海域进行,表明两国海军有能力应对海上新威胁和新挑战,保证世界大洋任何区域的战略稳定。

5月20日,中俄“海上联合-2015(I)”军事演习进入保障航运安全联合行动演练阶段,中俄双方特战队员合影。

中俄海上联演落下帷幕



57个意向创始成员国对亚投行章程达成一致

6月底在北京举行签署仪式

据新华社新加坡5月22日电(记者 马玉洁 包雪琳) 筹建亚洲基础设施投资银行(以下简称亚投行)第五次谈判代表会议22日在新加坡闭幕,亚投行各意向创始成员国就《亚投行章程》文本达成一致,并商定将于今年6月底在北京举行《亚投行章程》签署仪式。

台湾今年实施采认大陆大学硕士学位新办法

据新华社台北5月22日电(记者 何自力 郭丽珊) 台湾教育主管部门22日表示,将以口试取代现行笔试加论文审查,进行硕士层级的大陆大学学历甄试。

东三环确定为107辅道

随着城镇化的快速推进,我市生活垃圾已成为影响城市市容最严重的问题之一,针对目前生活垃圾处理面临的问题,市规划局已经开展郑州市核心区生活垃圾焚烧发电厂规划相关工作。

新力电力有限公司现有电厂将搬迁 今年5月12日,市规划局组织召开了《郑州新力电力有限公司2×660MW燃煤供热机组项目再生水工程选线规划》专家评审会。

精细化管理先行区将新建停车场 在中心城区停车场专项规划的基础上,市规划近日又完成了《城市精细化管理先行区停车场专项规划》,先行区范围内共选址规划提供停车位10.6万个,其中路外公共停车位153处,泊位为3.55万个,符合路内停车位设置的城市道路33条,可设路内临时停车位0.64万个;大棚户区城中村改造近期可提供建筑配建不低于6.5万个。

国务院发通知部署重点督查确保重大政策措施落地生根

据新华社北京5月22日电 为深入贯彻党的十八大、十八届二中、三中全会和中央经济工作会议精神,按照国务院常务会议要求,国务院近日发出通知,部署对重大政策措施落实情况开展重点督查。

通知要求,通过这次重点督查,一要全力推动重大政策落地生根。督促各地区、各部门认真学习领会政策精神,深刻领会政策内涵,准确把握政策要求,切实抓好贯彻落实。

地铁2号线2016年通车 1号线二期2017年通车

(上接一版) 土施工作业已实现12座车站(西站街站、沙口路站、未来北路站、CBD站、农业东路站、金水东路站、郑汴路站、经开第三大街站、商英街站、腾飞路站、陇海路站、紫荆山站)开工。

余3条中,沿黄快速通道主线工程已贯通,正在进行路面施工,预计6月底可通车;中原路西延至上街段已通车,上街至义兴段,预计年底前完成主体工程;郑登快速通道新密段已通车,登封段目前仅剩朝阳特大桥和跨永登高速桥未建成,预计10月底可建成通车。

美侦察机南沙侦察 我部队喊话驱离

新华社北京5月22日电(记者 朱佳妮 熊争艳) 外交部发言人洪磊22日证实,20日,美军一架P-8A反潜侦察机抵近中方南沙有关岛礁海域进行侦察活动,中方守礁部队依照规定对其进行无线电喊话驱离。

当日外交部例行记者会上,有记者问:据报道,美军一架P-8A反潜侦察机20日飞近南沙永暑礁等岛礁侦察中方活动,中国军队通过无线电多次警告其马上离开。中方能否证实并介绍有关情况? 洪磊说,经向中方有关部门了解,20日,美军一架P-8A反潜侦察机抵近中方南沙有关岛礁海域进行侦察活动。中方守礁部队依照规定对其进行无线电喊话驱离。

外交部批安倍夫人参拜靖国神社 敦促日方同军国主义划清界限

新华社北京5月22日电(记者 朱佳妮 崔文毅) 针对日本首相夫人安倍昭惠参拜靖国神社一事,外交部发言人洪磊22日在例行记者会上表示,中方再次敦促日方同军国主义划清界限,以实际行动取信于国际社会和亚洲邻国。

六部门鼓励地方运用PPP模式推进公租房投资建设和运营管理

据新华社北京5月22日电(记者 申敏 韩洁) 记者22日从财政部了解到,为提高公共租赁住房供给效率,财政部会同住房城乡建设部等六部门于近日印发《关于运用政府和社会资本合作模式推进公共租赁住房投资建设和运营管理的通知》,鼓励地方运用PPP模式推进公共租赁住房投资建设和运营管理。

7月1日 全国铁路实行新的列车运行图

从7月1日零时起 全国铁路将实行新的列车运行图。全国铁路安排开行旅客列车2844.5对,其中动车组列车1696对,较原有运行图增开97对。为服务国家“一带一路”战略,进一步提升铁路货运的运行品质和服务质量,新图优化了中欧班列、中亚班列运输组织。

卫计委:建立分级诊疗纳入今年医改工作重点

据新华社北京5月22日电(记者 胡浩) 国务院新闻办公室22日举行国务院政策例行吹风会。国家卫生计生委副主任孙志刚在介绍深化医药卫生体制改革2015年重点工作等有关情况时表示,建立分级诊疗体系已纳入今年医改工作重点。